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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 2000 korona,, 

egyes szAm Ara ioo korona.

BBDBGHI
Kiadótulajdonos:

Baltazár Irodalmi és Lapkiadó Rt. 
A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-ulca üt ik szám eleit, wéroe» 
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Ä belügyminiszter válaszolni fog 
a fajvédők támadásaira.

A kormánypárt megkezdi propaganda népgyüléseit.
Budapest, szept. 21. A kormány 

pari most vasárnap kezdi meg 
uépgyiiléseinek sorozatát. Vasár­
nap Balatonfüreden Héjj Imre 
kerületében lesz egységes-párti 
népgyülés és ezen a kormány ré­
széről Rakovszky bel ügy minisz­
ter vesz részt. Ügy tudjak, hogy 
Rakovszky válaszolni fog a faj­
védők legutóbbi támadásaira, a 
népgy ülésen való részvételüket 
eddig a következők jelentették be:

Schnndl Károly, Pesthi Pál, Er­
délyi Aladár, Dréhr Imre, Rubi­
nok, sokoropálkai Szabó István, 
Ern'idi-I la nach Béla.

A következő népgyülés 30-án 
lesz, Simon tornyán, ahol Pesthi 
léd mond beszámolót. Ha a mi­
niszterelnök hazaérkezik, akkor 
az eddigi tervek szerint ezen a 
népgy ül vson ismerteti meg a köz­
véleménnyel külföldi tárgyalásait.

Már csak egy általános nagy 
kölcsönről tárgyalnak Svájezban.

Budapest, szept. 21. Káli,tv 
Tibor pénzügyminiszter tájékoz­
tatta a pénzügyi tanácsol genii 
tárgyalásairól. A pénzügyminisz­
ter előadásából a jelen voltak a 
kgjobb impressziókat merítették 
arra vonatkozólag, hogy a kölcsön 
meg lesz. Egyesek számvetése sze­
rint a kölcsön perfektuálása kl>. 
a jövő év márciusára várható. A 
kölcsön kérdésében döntő szere­
pet az játszik, vájjon a zálogjo­

gokat felfüygesztík-e vagy sem ?
A pénzügyminiszter előadása j 

olyan mozzanatokra mutatott rá, 
amelyek szerint kétségtelenné te- j 
szik, hogy a zálogjogokat feliéig- j 
geszlik.

A magyar kormány intenciója I 
az, hogy a kölcsön ügyét maga a 
népszövetség intézze el cs Kállav 
kijelentése szerint vannak már bi­
zonyos számadatok, amelyek en­
nek a törekvésnek a teljesítését 
Ígérik.

Ujságkópen hatott a pénzügyi 
tanács tagjaira Kállaynak az. a 
közlése, hogy a kiskölcsönről mar 
nincs szó, annak gondolatát már 
végkép elejtették és már csak egy 
kölcsönnek felvételéről tárgyal­
nak. Hogy ez a kölcsön milyen j 

azt Géniben nem 1összegről szól, 
érintették.

Meg akarják hosszabbítani a 
nemzetgyűlés szünetét.

Budapest, szept. 21. Politikai : 
körökben az a hir terjedt el, liogv j 
a nemzetgyűlés október 15-én is- j 
mét szünetet kap. A kormánynak j 
ugyanis az a terve, hogy a föld- 1 
reformnovellát az őszi ülésszak 
elején tűzi a Ház napirendjére. 
Mivel a földreform novellát a nem­
zetgyűlés bizottságai még nein 
tárgyalták le, az újabb szünetre 
azért van szüksége a Háznak 
hogy a földreformnovellát a ni zott 
Ságok zavartalanul tárgyalhassák.

Jugoszláv tiltakozás 
Fiume megszállása ellen.
Brhjrúd, szept, 21. Szera jevó- 

ban tegnap nagy tiltakozó gyűlés 
volt Fiume megszállása ellen. A 

' a lesen több mint 5 ezer ember 
veit részt. Viharosan éltettek a

H íiz-iftzrtj elveszti
Immár nyilvánosságra kerül­

lek a két Ganz tőkeemelésének 
b lletelci, amelyekből kiderült, 
bo.ey a Ganz Danubius és a 
1 einz Villamossági tranzakció­
inak lebonyolításához a régi 
1 es/vényesek kereken 15 mil- 
*l!'i"d koronát fognak befizetni. 
Szerencsére a pénzpiac feszülI- 
ége nagyon is engedőit, tigv
loSV a piac mostani viszonyokI
■'bzötl nem túlságosan érzi meg 
1 /l a nagyohbaránvu tőkeszük-

szónokokat, akik valamennyien 
elítélték Olaszországnak ezt a ka­
tonai túlkapását és fel szó I i tot ták 
a kormányt, hogy óvja meg az 
állam érdekeit az Adrián.

ségletet.
A Ganz-Danuhius tőkeemelé­

sének mindenesetre az lesz a 
következménye, hogy eltűnik a 
budapesti tőzsdéről .a negyven 
milliós papír, mert a tranzakció 
lebonyolítása után a Ganz-rész- 
vényclc árfolyama a mai kur­
zus alapján 6.5—7 millió közölt 
fog állani. Ilyen árfolyamú pa­
pírja a budapesti tőzsdének két 
lő is van : a Pesti Hazai és az 
Első-Magyar Biztositó részvény 
amelyeket ez idő szerint 7 mil­
lió korona körül jegyeznek.

A Ganz vezető érdekeltjei ré­
széről nagy örömmel várják, 
hogv a részvényárfolyam 7 mil­

lió koronára redukálódjék, az 
örömet nemcsak a 15 milliár­
dos újabb bevétel okozza, ha­
nem az igazgatóság tagjai már 
hosszabb ideje azt hangoztat­
ják, hogy különösen a hatósá­
gokkal folytatott tárgyalások al 
kalmával feszélyezi őkel a 40 
millió koronás árfolyam, mert 
ha valamilyen kívánsággal ál­
lanak elő, a hatóságok mindig 
a részvény magas kurzusára 
szoktak ráutalni.

Ezenkívül az antant figyel­
mét is felkelthette a 40 milliós 
kurzus, amit a Ganz érdekelt­
jei nem tartottak kedvező jelen­
ségnek. Az újabb részvények 
forgalombahozatala után vár­
ható 7 milliós árfolyam már 
nem teszi az egész vállalatot | 
olyan exponálttá, úgy hogy a j 
belföldön és a külföldön egy- ! 
aránt kevesebb szó esik majd 
erről a papírról. A Ganz Villa­
mossági árfolyama a tranzak­
ció lebonyolítása után 2.5—2.75 
millió körül f-og kialakulni.

ság tagjai font hamisításon is tör­
ték fejüket.

A budapesti rendőrség érintke­
zésbe lépett a lengyel kövességgel. 
Megállapodás történt, hogy a Buda­
pesten nyomozást végző detektívek 
Varsóba mennek, hogy az ottani 
rendőrséggel karöltve elfoghassák 
a társaság többi tagját. A rendőr­
ség egyben értesítette valamennyi 
külföldi főváros rendőrségét is. A 
három dollár-hamisítót tegnap dél­
előtt szállították ái az ügyészségre.

Egy bécsi istállótulajdonost is 
bünrészességgcl gyanúsítanak a dol- 
lárhamisitás ügyében, őrizetbe vet­
tek egy bécsi rendőri alkalmazottat 
is. Varsóban készítették a hamis 
dollárokat és lö világvárosban he­
lyezték el.

„Legszebb Kalász" 
kiállítás megnyitása.

Vasárnap délelőtt 9 órakor lesz 
a 11 szántul! Mezőgazdasági Ka­
mara „Legszebb kalász“ kiállítá­
sának megnyitása. — A kiállítás 
megnyitására a földmivelésügyi

enge-

Az EME. második és harmadik 
kerületi csoportjainak mára hir­
detett taggyűléséi a rendőrség 
közrendészeti okokból betiltotta.
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Hamis százdollárosokban 
200,000 dollárt hoztak 

forgalomba.
fimlnppM. szept. 21. Tegnap dél­

után három napi megfeszít ott nyo­
mozás után a budapesti rendőrség 
letartóztatta Rahgeber Károly bc- 
isi artistát, Ternyi Vilmos berlini 
mulatóhely tulajdonost és Kői Ion­
ba mn Miklós varsói textilkereske- 
cíől, akik 92 drb. hamis 100 dollá­
rost hoztak Budapestre beváltás 
céljából.

Eddig kh. 200 ezer dollár értékű 
hamisítványt tudlak elhelyezni az 
európai államokban, elsősorban Né 
motor szagban. Olaszországban, 
Svájcban és Ausztriában. A távsn-

Berlin. szept. 21. A Vossisehe 
Zeitung jelentése szerint a biro- j 
dalmi tanács felhatalmazta a | 
pénzügyminisztert, hogy továb­
bi 6500 billió márka kincstár- j 
jegyet adhasson ki. A birodalmi ; 
főpénztár fizető eszközének át­
meneti szaporítására további j 
2000 billió márka hitelt 
délveztek.

*♦***>»

miniszter képviseletében dr. Gally 
Kálmán államtitkárt és dr. Par- 
ragh Gyula tanácsost küldte ki. 
A Kamara a „Legszebb kalász“ 
pályázat bíráló bizottságába dr. 
Vargha Kálmán gazdasági akadé­
miai igazgatót, Legány Ödön és 
Székács Elemér legkiválóbb ma­
gyar növénynemesitőket kérte fel. 
A bírálat ma délután lesz, annak 
eredménye már a megnyitó nap­
ján meg is lesz jelölve a pályázó 
kalászkötegeken.

A nagysikerű kiállítást vasár­
nap délelőtt 9 órakor dr. gróf Al- 
mássy Imre Országos Mezőgazda- 
sági Kamarai elnök nyitja meg. A 
megnyitáson megjelennek gróf 
Klcbcisbcrg Kunó közoktatásügyi 
miniszter, dr. Tóth Elemér és dr. 
Tóth Lajos államtitkárok is, akik 
épet» városunkban időznek, úgy­
szintén városbeli notabilkásáink. 
A megnyitás pontban 9 órakor 
lesz, utána a kiállítás mellett levő 
nagyteremben a legkiválóbb nö- 
vénynemesitők tartanak a neme­
sített vetőmagvak nagy előnyeiről 
és a tiszántúli gazdálkodás óriási 
nehézségeinek leküzdéséről előadói 
azokat dr. Rácz Lajos kamarai 
sokat. Az előadások díjtalanok, - 
igazgató beszéde nyitja meg.

Úgy a kiállítást, mint az előadá­
sokat minden dcbreczeni gazdá­
nak ajánljuk figyelmébe. Onnét 
egy gazda sem maradhat el. aki 
arra kivan törekedni, hogy a föld­
jén a mostaninál sokkalta többet 
és jobbat termeljen !

A Debreczcni Gazdasági Egye­
sület felkéri tagjait, hogy folyó 
hó 23-án d. e. 9 órakor a várme­
gyeház kistermében megnyitandó 
„Legszebb kalász" kiállításon a 
lehelő legnagyobb számban je­
lenjenek inog. Nemcsak a széni­
nek tetsző, nagy fáradtsággá és 
nagy pénzáldozattal megvalósí­
tott ízléses kiállításban fog gyö-
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nyövködni a gazda, hanem Ma­
gyarország legkitűnőbb növény­
termelői és nemesitűi fognak itt 
értékes előadásokat tartani az ok­
szerű fala j mii ve lésről, töbhlerme- 
lésről és növény nemesítésről. 
Minden gazdának hazafias és ön­
maga iránti kötelessége is, hogy 
e ritka alkalmat megragadja és 
gazdasági szaktudását is bővítse !

Utó avatásának és a Déri-

any 
hogy 
sél
be n

Egy egyszerű lenéi por­
tója hétmillió marha.
Berlin, szepi. 21. A posta drágu­

lása hihetetlen méreteket ölt. A ta­
rifái október 1-én újra fel akarják 
emelni. Az tij tarifa szerint egy egy 
szerit belföldi levél poriója kél mil­
lió márka lesz.

v-i«áW ■ i.

Az Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad a kiadóhivatal.

Repülőgép szállt el 
Debreczen felett.
Szerdán es le a délidé húzódó 

vándormadarakat nem kis ijjede- 
lem érte Debreczen felett. Megje­
lent egy nagy madár, repülőgép, 
mely délkelet-északnyugat irány­
ban zúgott végig a város felett. A 
hatalmas gép motorjának berre­
gését a külsőségi lakosok hallot­
ták leginkább s a repülőgép élénk 
feltűnést keltett világitó lámpái­
val és zöld reflektorával.

A nagy légimadár nagyságáról 
ítélve, nem lehetett más, mint a 
Continental Aero express légifor­
galmi társaság utasszállító gépje, 
mely valószínűleg eltévesztette ut 
irányát és a Hortobágy felé vette 
útját. A csillagos égbolton kivilá­
gított fülkéivel úgy nézett ki, mint 
egy úszó hajó. Tisztán látható 
volt, hogy az utasok kíváncsian te 
kin Igeinek ki a kajütok ablakain 
s gyönyörködhettek a hatalmas 
alföldi város esti panorámájában.

A repülőgép alig öt percig volt 
látható a csillagos égbolton, a 
motor bugása elhalkult s percek 
alatt eltűnt a horizontról.

A titokzatos repülőgép utjának 
megfejtése lehet az alábbi jelen­
tés :

Budapest, szept. 21. Tegnap 
kora délelőtt távirat érkezeti 
München rendőrkapitányságától 
a budapesti rendőrséghez, hogy 
Münchenből elindult egy titokza­
tos repülőgép. Az a gyanú, hogy a j 
német gépkocsin aluminium ko­
porsóban holttestet vittek. A re- j 
pülőgép, amelyet német pilóta ve- 1 
zeiett, Münchenből Konstantiná­
polyim igyekezett. Felhívtak a 
magyar rendőrséget, hogy az en­
gedély nélkül holttestet szállító 
repülőgépet állítsák meg útjában, 
mert nagyon valószínű, liogv Bu­
dapesten fognak átrepülni.

Alig érkeztek ki a detektívek a 
Mátyásföldre, amikor a láthatár­
ról feltűnt egy idegen repülőgép. 
Siklórepüléssel szállott alá és igv 
a probléma megoldódott. Az utas­
fülkében ott talállak egy kis alu­
minium koporsót, amelvben cgv 
ü éves halott kis leány feküdt. 
Kiderült, hogy a halott "kisleány, 
akinek neve Hum's Mis. cgv török 
főúri család gyermeke. A kis le- 

Münchcnben halt meg, s 
szülőföldjében e 1 lemet hes- 

hol 1 testet, azért vettek igcnv 
1 pülőgépet. A holttestnek 

Münchenből való elszállításához 
pedig a müncheni rendőr­
ség engedélye szükséges és addig, 
mig az meg nem érkezik, nem en­
gedik tovább szállítani a kis ezüs­
tös koporsót.

Ugylátszik. az engedély megér­
kezett és a repülőgép tovább me­
llélett.

A de breeze ni in. kir. Tisza Ist­
ván Tudományegyelem, a város ' 
tanácsa s minden illetékes tényező 
minden előkészületet megtett ar- j 
ra, hogy a vasárnapi debreceni í 
hatalmas kulturünnepség minél 
fényesebb, minél lélekemelőbb le- !
»ven.
"A kél nagy kulturescméiftue 

nemcsak a hivatalos tényezők, — 
hanem Debreczen város társa­
dalma is lelkesedéssel készül s va­
sárnap bizonyára legszebb, leg- ; 
melegebb ünnepe lesz a kuliméi- ; 
íiak.

A vendégek, a kormány kepvi- ; 
se lói és maga Déri Frigyes, a 
nagy mecénás is ma érkezik meg 
Debreczenbe. Klebelsberg Kunó 
gróf kultuszminiszter és kísérete 
mindkét ünnepélyen részt vesz. A 
tiszántúli refonnáus egyházkerü­
let részéről Degenfeld József gróf 
egyházkerületi főgondnok vesz 
részt a Déri-muzeum alapkő leté­
telének ünnepén, ahol beszédet is 
fog mondani.

A minisztert, Déri Frigyest és 
kíséretüket, valamint Tóth Lajos 
dr. államtitkárt ünnepélyesen fo­
gadják.

Az ünnepségek a legszélesebb 
körű nyilvánosság mellett folynak 
le és csupán a doktorrá avatás ,

aktusa, mivel a helyiség igen kicsi 
befogadó képességű és a kultusz­
miniszter vasárnapi ebédje lesz 
zártkörű, amelyen csak meghívot­
tak vehetnek részt.

Az egyetemi ünnepségekre vo­
natkozóan az egyelem részéről a 
következő közlést adták ki :

A nagyközönség tájékoztatá­
sára közli az egyelem rectora, 
hogy a nagyerdei klinikai tele­
pen folyó hó 23-án, vasárnap, 
délelőtt fél II órakor tartandó 
telepfelavató ünnepélyen az ér­
deklődő müveit közönség meg­
hívó és belépő-jegy neiiail is 
részt vehet.

A diszdoklori avatáson azon­
ban, mely a belgyógyászali pa­
vilion előadótermében fog meg­
tartani, a terem befogadó ké­
pessegének korlátolt voltára te­
kintettel, csak azok a vendégek 
(haLóságok és hivatalok képvi­
selői) \ ehetnek részt, leik külön 
meghívót kaptak.

Az egyetem tanácsa, amidőn 
az uj telep kapuit a nagykö­
zönség előtt megnyitja, minden 
esetre számol tart arra, hogy a 
telep leiszerelése, mint nemzeti 
vagyon, a legmesszebbmenő kí­
méletben fog részesülni.

Szilágyi Jenő
------------- *V1 ériékpapirkereskedő

A Csokonai-szinház műsora :
Szombat : Ny bill. B bériéi.
\ isárnap délután : Sárgacsikó. 

Este : Ny tű 11. Bértetszünet.
Hétfő : Folt. amely tiszti'. A) béri. 
Kedd : fekete gyémántok. Bér­

letszünet.

A Sybill sorozatos előadása 
estéről-estére zsúfolt házak mel­
lett kerül szilire. Tímár Ha. Voith 
Ilona, Kovács. Unger, Krompaeiii, 
Soos, Markot ies, Sötét művészi 
játékát meg nem szűnő tapssal 
togíuija a közönség. Ma az előadás 
B) bérletben megy.

Mindennek a lyuk az oka, ame­
rikai burleszk vígjáték 5 felvo­
násban az Apollóban.

t igest, kacagás ma az Apolló­
ban.

Hogy lett hittyből mimadonna 
ma az Apollóban.

„Meteorban“ vasárnap Éva ka­
landjai két rész egyszerre, Éva 
Mayval a főszerepben.

Beregi Oszkár pesti tartóíjkotlá- 
sarol számol be Írásban és képben 
a „Színházi Klet“ ma megjelent 
U| szama. Ineze Sándor népszerű 
hetilapja e heten is csupa sz.en- 
zaeio. Móricz Zsigmond, Szenes 
Béla, Harsányi Zsolt, Vajda E„ 
Lovfiszy Károly cikkei mellett 
icngeteg riport, kén, intimitás, 
darab és kotíámelléklel, valamint 
erdekes mozi, sport, tőzsde, divat 
es zenerovatok egészítik ki a 81 
oldalas vaskos könyv tartalmát. 
Ara 800 korona, negyedévi előíi- 
zetese 8000 korona. Kiadóhivatal: 
Budapest, Frzsébel-köi ul 20,

Debreczen, Csapó-ufca 19. szám.
_______ Teletoiigziun : 5-66.

Helyheni takarékpénztárakés tiankok
részvényeinek árfolyamai:

Pénzárfolyam Áruárfolyam 
1 drb 1 drb

Dehr. Első Takp. 20,000 21,000 K
Uebr. Ipar- és

Kcresk. ltunk . 10,000 20,000 K
Alföldi Tukp. . . 4,500 5,000 k
Debr. Takarék és
Hitelintézet . . 2,000 2,500 K

Általános Forg.
Baut«................  it,500 9,000 K

Debr. Gazdák
Bankja............. 1100 1,000 K

Gazdasági Takp. 3,000 3,500 K
Kőzgnzd. Bank és
Váltóüzlet . . . 6,000 6,500 K

Bohr. Hitelbank. 000 1,000 k
Vételi és eladási megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéről 
d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig 

elfogadok.
A budapesti áru- és értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
Garantálom a legelőnyösebb kiszolgálást.

A nagyerdei DTK pályán dől­
nek el Kelelmagyarorsz;ig ifjú 
sági bajnokságai. Tekintve ;l jV,| 
sikerüli nevezéseket, erős küzde­
lem utat) több rekord megdőlését 
varba t jük A versein' pontban 3 
órakor kezdődik. Jegyek Sprin . , 
József könyvkereskedésében kap­
hatók, Főposeia mellett.

Megszűnt
a patkógyári sztrájk.
A férfiszabó iparban még nem 
sikerült a megegyezés. A női- 
szabók ma délelőtt tárgyalnak

Megírta az Egyetértés, hogy a 
debreczeni Palkógyár r.-l. mun­
kásai 15 százalékos béremelési 
követeléssel léplek fel, amit azon­
ban a gyár vezetősége a leghatáro­
zottabban elutasított. A gyár mun 
kasai erre sztrájkba léptek és 
szerdán reggel ' beszüntették a 
munkát. Az iparhatóság ma dél­
előtt tárgyalásra hívta össze a két 
fél Imcgbizottait és sikerült kö­
zöttük megegyezést létesíteni, 
amennyiben a gyár megadta a 
munkások által kért 15 százalékos 
béremelést. A munkások a sztráj­
kot beszüntették és hétfőn reggel 
munkába is állanak.

A férfiszabó iparban előállott 
béremelés ügyében is ma volt a
tárgyalás az. iparhatóságon.   A
munkaadók azt javasoltak, liogv 
a munkások e hó 29-ig a ma ér­
vényben levő bértarifa szerint dol­
gozzanak. 29-én a munkaadók re­
vízió alá veszik az alapbéreket és 
az akkor megállapítandó uj bére­
ket szeptember hó 21 -tol vagy 
21-tői visszamenőleg fizetik ki, a 
szerint, hogy mely napra esik az
illető munkás elszámolása.   A
munkások kiküldöttei tudomásul 
vették a javaslatot és tudtára ad­
ják megbízóiknak.

A nőiszabóknál megindult bér- 
mozgalom ügyében ma délelőtt 
lesz a lárgvalás az iparhatóság­
nál.

Kormos-féle Magyar

Pénzügyi Compass
1922/1923. évre.

Ara két díszes félvászon kötés­
ben bérmentve 111.000 Korona. 
Eflész vászonban 20,000 Korona.

I. rész : Budapest.
Mlnlsterlumok. Állami hivatalok, pénz­
intézetek. Iparvállalatok. Szövetkezetek. 
Szakeuyeztiletek. Kereskedelmi és Ipar­
kamarák. .Mezőgazdasági kamarák. Ipar- 

testületek.

II. rész: Vidék.
Pénzintézetek. Iparvállalatok. Hitelszö­

vetkezetei). Ipari szövetkezelek.

III. rész: Külföld.
Pénzintézetek és Iparvállalatok, melyek 
Magyarországgal vonatkozásban vannak.

I\. rész: .Magáncégek.
Ezeknek 19 1 8—1826!. évi mérlegelt, nye- 
resOg-száinlált. nyeres tg feloszt istit, liiuz- 
pnlőságl és felügyelő bizottsági taglalt 
(azok polgári foglalkozását és lakcímét)
» minden a vállalatra vonalkoz» egyéb 

adatokat tartalmazza.

Megrendelhető az Egyetértés ki­
adó hl va la la ban, I lebreczenben, 

Kossuth-utca 4. szám alatt.

D renítóa M 3 csil
1 r I.

Felültök

Ruhák 
Kaila gs®k

x&SEfkísbBat
■:$r CE^HECEN

éw AlLFÖfcBS PALOTA

Budapest, szept. 21. A reudői- 
se»,’n erélyesen íol\ik h>\ábh ,i 
nyomozás a sollör gyilkosának 
bezrekeri lésére.

A rendőrség a nyomozás során 
111:11 több fiatal embert áliitollal< 
,'111' azonban ezek mind alibit iga- 
•'olbil,. A nyomozást már a vidék 
I • is kiterjesztették. Ma jelentés 
étkezett Papaiul, ahol egy razzia 
alkalmából letartóztattak egv 
hala! embert, akire teljesen ráií- 
111' a személy leírás. A rendőrség 
egy másik nyomon is van, egv 
halai embert keresnek a detektí- 
'ek, aki mar három napja elinni 
lakásáról és akit a tett elkövetésé­
vel gyanúsítanak.
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Tájék„?eZmtbJrÓ2= A buza ára 94,000 korona.1023 szeptember 22. *
Csokoiini-szinliáz : Este 8 órakor

Cvbill 13) bérlet. ,
"Uránia mozgó : 7 és 9 órakor:

Modern Herkules. ..... .
Vígszínház mozgó : 7 és 9 órakor

Kacagó est. ,
Apolló mozgó : 7 és 9 órakor :

Mindennek a lyuk az oka és hogy 
i,.|i Ki (vböl primadonna.

Szeptember 23-án : „Legszebb ka­
lász11 kiállítás megnyitása.

Szép ember 23-án DTE pályán if­
júsági atlétikai verseny délután 3 
órakor.

Országos vásárok tartatnak :
Szept. 23. Békés, Dunavecse, Kar- 

cin'. Kecskemét, Monor.
Szept. 24. Ercsi, Mátészalka, Szeg­

halom.
Szept. 25. Dunavecse.

Vasárnapi istentiszteltek sor­
rendié a református templomokban. 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál dr. Böttykőn Béla segéd- 
lelkész. dél ulá n ő órakor Bar ez a Jó- 
zsef th. Kistemplomban délelőtt 
fl órakor prédikál Gábor András 
segédlelkész, délelőtt 11 órakor 
Baja Mihály lelkész, karéneket éne­
kel a Kossuth dalkör, délután 3 óra­
kor gyermek isten tisztelete! tart 
Vív Ferenc segédlelkész. — Kossuth 
utcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Sipos Imre közp. lel­
kész! hivatal vezető, délután 3 óra­
kor gy c r m eki s t en ti szí el elei tart 
Tóth Sándor, délután 5 órakor pré­
dikál Gábor András segédlelkész. 
Árpádtéri templomban délelőtt 10 
órakor prédikál Molnár Ferenc lel­
kész. délután 3 órakor gyermek isten 
tisztelete! tart J’cleskey Sándor se­
gédlelkész. Ispotály! templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Pe- 
leskcy Sándor segédlelkész, délután 
3 órakor gyermek isten tiszteletet 
tart Kántor József vallástan i tó lel­
kész — Homok kertben délelőtt 10 
órakor prédikál Makai Lajos vallás 
tani ló lelkész. Nyilastelepen dél- 
ulan I órakor gyermek istentiszte­
letei tart dr. Bóttykös Béla segéd- 
lelkész,

líiu-ági istentiszteletek tartatnak: 
Délelőtt 11 órakor a kollégiumi ! 
oratóriumban, prédikál Mezey Bé­
la V:i!lás|unil<) lelkész : Kossulh-a. 
templomban délelőtt lé I 12 órakor, 
prédikál Kántor József vatlástanitö 
lelkész.

Tanyai istentiszteletek : Szept. 
23-án islenlisztelelet tartanak a Ha- j 
lapon \ajda László vt. lelkész. On­
dód Kádár-dűlőben Ury Ferenc 
leniplomegyesületi titkár. Szépé sen 1 
Nagy Lajos vt. lelkész

Kórházban : l el 10 órakor : Dr. 
Ferene/.v Gyula ny. egyet, tanár, 1 
Kántor József vt. lelkész tartanak i
isién lisz. eletet.

\ a sím api iskolák. Diakonissza- 1 
'Hthonban Ispotály-telep, délelőtt 9 
órakor Széehenyí-utca 4. sz. a pa- 
f<ichián (telelőit 9 órakor ; Dóczi- 
mtezethen. Kossuth-utca, délelőtt 9 
or.ikoi i I.cány-ateai iskolában dél- [ 
,lhl 9 arakor ; Nőegyleti Arvaház- 
■m délelőtt 0 órakor ; Csapókerti 
' óla ban délelőtt 9 órakor ; Csap- 
, 111 '-skoláhan délelőtt 11 órakor : 

uomokkerti imaházban délelőtt 11 
■ Egyháztéri fiúiskolában 

fi,,;'."1; •• órakor ; Pacsirta-utcai 
"«iskolában délelőtt 9 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövőmé­
in ?,l,r!’s.s/li'iv<'tcle vasárnap dél- 
I. V! 1 '»rakor a Füvészkerl-utcai 
tutik a (1" sz" tantermében tar- j
I \ lo iirrezcni Keresztyén ifjúsági 
ha' I S n''1 n‘ndes heti összejövele- 
ui'-.m - lí‘K1l,m fbidszint 4. sz a. dél-

Y( ', lvl1' '"jslók Templomcgycsületv 
h(i,:„V '‘"ekkarának tanulási órái 
kolléo? c;u,!lrl"kön tartatnak a 
I le ^7 "u 'nck* és zenetermében.
férfiak rós'5 " Ví>lK>ok' 8—9-'R n
zésé 1 •’ toR°k jelent ke.
gadja Szab? i <nr és “Kynnolt elfő íiiim- Val<" ’-'Jós ref. kántor, kar-

Budapest, szept. 21. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat szilárd.

Hivatalos árak: 70 ligr.-os tisza- 
vidéki búza 940—45, egyéb 930— 
35, 79 kgr.-os 955—60, egyéb 945

Az ág. hitvallású evangélikus 
templomimn (Miklós-u. 3.) az isten­
tiszteletet 1. hó 23-án, vasárnap d. 
c. 10 órakor Farkas Győző lelkész 
végzi.

Izraeitn istenlisztelei ek a Deák 
Percne-uteai templomban : Pénte­
ken este fél ti órakor. Szombaton 
reggel 7, délelőtt 10, délután 4 és 
este egynegyed 7 órakor. Hétköz­
napokon reggel fél 7 és este három 
negyed ti órakor. Ünnepeken mint 
szombaton. — Kápolnás-utcai tem­
plomban : Szombaton és ünnepen 
reggel egynegyed 8 órakor, lléiköz- 
napokon reggel egynegyed 7 órakor 
Elnökség.

Eladta az állam lovát. Az oláh 
hadsereg bevonulása alkalmával a 
katonai kincstár a tulajdonában 
levő lovakat, hogy az oláhok elől 
megmentse, szétosztotta n gazdák 
között. Makai Lajos biliarkeresziesi 
hentessegéd is kapott egy lovat, de 
a nemzeti hadsereg bevonulása után 
a lovat nem szolgáltatta vissza és 
egy régi felesleges marhalevéllel 
eladta Baj ti Imre nevű egyénnek, 
aki ismét tovább a dl a Pesti Lajos­
nak. A debreceni törvényszéken 
Visky Sándor elnök tanácsa ma 
Ítélkezett Ma kai feleli, akit sikkasz­
tásért és ok irat hamisításért egy ha­
vi fogházra Ítélt. Az Ítélet jogerős.

Elloptak egy színházi kabátot.
Tegnap a Csokonai-szinház kar­
személyzetének öltözőjéből ellop­
lak egy kabátot, amelynek értéke 
ma körülbelül egymillió korona. 
A kabát, amely szerepelt a Szybil 
előadásán, hosszú, földig érő, pi­
ros szinö ruhadarab, nagy hal­
ványpiros kockája béléssel, rárga 
gömbölyű gombokkal, piros bár­
sony gallérral. A rendőrség azon­
nal megindította a nyomozást és 
remény van arra, hogy rövidesen 
meg is találja a tolvajt s a kabá­
tot. A nyomravezetőnek az igaz­
gató nagy jutalmat ad.

A tűzoltóság országos felügyelői­
nek nyilatkozata a tűzoltóságról. 
Marinovics Imre dr. h, államtitkár 
és Kuharszky László, az országos 
t űzöl lószövetség főtitkára, mint 
tegnap megírtuk, megvizsgálták a 
debreceni tűzoltóságot és részt vet­
tek a tűzoltóság gyakorlatain. Ku­
harszky főtitkár a tűzoltóságról a 
legnagyobb elismerés hangján nyi-

55, rozs 010 —50, takarmányárpa 
560—620, sörárpa 675—700, köles 
725—75, zal> 620 35, tengeri 
680—700, repce 145—50, korpa 
10500—41000.

latkozolt. Ellenben sok kifogása 
volt a vízvezeték működése ellen. 
Kifogás alá esik a laktanya épü­
lete is. Szűk és olyan zsúfolt!, hogy 
a gyors mozgásban akadályozzák a 
legénységet.

ősz kezdete. Ma van ősz kezdete. 
Hivatalosan ma kezdődik meg az 
ősz. A Nap pontosan az Egyenlítő­
ben áll. Pontosan keleten kél és nyu 
gáton nyugszik. A nappal hossza 
egyenlő az éj hosszával. A nappal 
hossza c naptól kezdve egyre fogy. 
A hivatalos ősz hidegen kezdődik. 
Olyan hideg éjek járnak, hogy az 
ember mindig ajrrá gondol, hogy 
hirtelen felfagy'. Amti azonban az 
éjjel elmulaszt, azt pótolja a jó me­
leg nappal. Igazán szükséges a 
meleg a szőlőre, a jó idő tengeri tö­
résre és a szántásra : csak egy ki­
csit több cső kellene a legelőire.

Dr. Horváth Jenő ügyvéd iro­
dáját Széchenyi utca 19. sz. alól 
Ferenc Józsjéf-ut 11—15. szám 
alá (Magyar Általános Hitelbank 
terményosztályának volt helyisé­
gébe, I. em.) helyezte át.

Htiszkoronósoknt hamisított. A
milliós, sőt milliárdos pénzhamisí­
tások korában furcsa, szinte mo­
solyra késztető anachronizmusként 
hat az a szegedi jelentés, amely sze­
rint a szegedi királyi törvényszék 
kedden egy pénzhamisítás! port tár­
gyalt és a vádlottnak azt rótták fel 
bűnül, hogy huszkoronásoknt hami­
sítóit. Egy pécsi pékmester követte 
el ezt a bűnt, de szolgáljon mentsé­
gére. hogy nem most gyártotta a 
hamis bankókat, hanem még a jó bé­
kebeli 1912. esztendőben. Alaki okok 
miatt mostanáig húzódott az ügy. 
Közben a pék megjárta a frontokat, 
több Ízben meg is sebesüli. Ezt az­
után tekintetbe vette a törvényszék 
is és közkegyelemre terjesztene fel 
a bűnöst.

A Mansz. iparos szakosztálya 
fölkéri tagjait, hogy vasárnap d. 
u. -1 órakor az ipartársulat kis 
tanácstermében (Simonffy-utca L 
c.) a leányegyesületi elnök és 
tisztikar választásra leányaikat 
küldjék fel. Tagokul leányok még 
ugyanakkor jelentkezhetnek. A 
hétfő délután 4 órai választmá­
nyi gyűlésre pontos megjelenést 
kérünk fontos ügyekben. Elnök­
ség.

javítása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a

Lipcsei szőrmeáruházban
Arany Bika-éptllet, Jóisef királyi herceg-ulcai oldalon.

Kohn Sándor, szücsmester
TŰKORGYÁRTÁS
mindenféle uj (Ökrök készítése 

répl tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.

Dehrerzenl f vegnlaiolA- 
4« I flkBrAruQfAr.

Legszebbb

divatingek
ka hatók

HERMAN ÉS
FRIEDMAN
P'ac-utca 10. Bikával szemben.

Ujl U|I

Posztó-üzlet.
A legolcsóbb bevásárlási forrás. 

Pontos kiszolgálás.
Silberstein és Adler
Kossuth-u.2. Városházépület.

uj I un

Szücsmühelyemet
Piac-utca 30. alól

Batthyányi-utca 2. alá
helyeztem.

Adler Jenő, szücsmester.

Nemesfém jelentés. Budapest 
ről jelentik: Ezüst egykoronás 
2000, forint 5000—5500, 5 koronás 
10,500 11,000, szinarany 19,500
-20500, platina 60—70 ezer.
Nemesített krumpli és tengeri ár­

verés. A Debreczcni Kertész Egye­
sület felhívja a gazdák figyelmei f. 
hó 23-án, az Egylet telepén (Nyú­
lás ba.rak mellett) tartandó árve­
résre. Ezen árverésen kerül eladás­
ra az ez éven termeli tengeri, ten­
geriszár és sülőtök. Mint ismeretes 
ezen az éven az egylet több fajta, 
nemesijei) tengerivel tett kísérle­
tet s igy azoknak a gazdáknak, kik 
jövőre nemes tengerit kívánnak 
termelni, az árverés, mint vetőmag­
beszerzés nagyon előnyös lesz. Áz 
árverés kezdete délután fél 3 óra.

Két havi fogházra 1 élt betörő. 
Murvai Mihály püpökladányi 22 
éves napszámos illuminált állapot­
ban behatóit a püspökladányi Le­
számítoló Bank rak tárhely iségébe, 
honnan egy zsák búzái akart az ab­
lakon keresztül kiemelni. A zsákkal 
a hátán azonban nem fért ki s ré­
szegen elaludt. Reggel találtak rá 
a járókelők, akik Murvait átadták a 
rendőrségnek. Murvait ma vonta fe­
lelősségre a debreceni törvényszék 
büntető tanácsa dr. Visky Sándor 
tanácselnök vezetésével s Murvai 
beismerő vallomása után lopás vét­
ségében mondotta ki bűnösnek é* 
ezért két havi fogházra Ítélte. Az 
ítélet jogerős.

A Magán tisztviselők Országos 
Szövetségének debreczeni csoportja 
e hó 23-án vasárnap délelőtt fél 
tíz órakor a Bika-szálló, félemelet 
ÍS. sz. szobájában (állandó helyi­
ség) tartja rendes tag összejöve­
telét. Felbérelnek a tagok, hogy az 
összejövetelen minél nagyobb szám­
mal jelenjenek meg.

A Hortobágy malom átszerelése 
befejeztetvén, a modernül átala­
kított malomban a vám- és csere- 
őrlés megkezdődött.

Mielőtt lefényképeztél! magát, 
tekintse meg Burg fényképész ki­
rakatait Szent Anna-utca 1. és 
5. Szám alatt.

Divatlap szerint szőrméket 
Klonda szűcs szakszerűen készít, 
alakit. Legolcsóbban javít: Ver- 
bőczy-utca 2., Iparkamara. Tele­
fon 1425.

Takarító asszony vagy leány azon 
nal felvétetik Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszertárába, színház mellett.

Tisztelettel értesítem a 
bútor vevő közönséget, mi­
előtt háló-, ebédlő-, konyha­
bútorát megvenné, egy fillér­
jébe sem kerül, tekintse meg 
Bálint Sándor bútor raktárát. 
Kossuth-utca 5., Gambrinns 
átjáró alatt. Névre tessék 
ügyelni!

A tőzsdén élénk volt 
a forgalom.

Budapest, szept. 21. A mai tőzsdén 
kissé lanyhább megnyitás után az 
irányzat a tőzsdeidő későbbi folya­
mán a fedezési vásárlásokkal meg­
javul! úgy. hogy az irányzat eleinte 
tartóban, későbben pedig szilárdan 
alakult. A lanyhább kezdetet külö­
nösen az magyarázza, nogy a ban 
kokhoz .sok eladási megbízás ér­
kezeti, tekintettel1 a mai prolongá- 
ciós napra, a k ont rom in ma, amely 
a múltkor eladásokat eszközöli, fe­
dezni voltak kénytelenek úgy, hogy 
az árfolyamok zárlatfelé megjavul­
tak. Az árveszteségek jórésze meg­
térült és itl-oit árnyereségek is 
mutatkoztak. A bányavidékek pia­
cán és egyes ipari ércékekben zár­
lat felé oly élénk üzlet alakult ki, 
amely 5—10', árnyereséget ered­
ményezőt. Ezen papírok piacáról 
egy kis élénkség húzódott át u 
többi értékekre is úgy, hogy meg­
javította a tőzsde vontatott hangu­
latát. Zárlatkor mindenütt a napi 
legmagasabb kurzuson pénzajánlat 
volt. Kosztpénz prompt 1 és fél 

százalék, amely szintén nagyban 
hozzájárult a vásárlási kedv kiala-
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kulcsához. A íözsdeadó dolgában 
ma megnyugodott kissé a hangulat, 
zárla'kor az irányzat szilárduló, a 
forgalom élénk, a hangulat barát 
ságo.s.

30000

21000 
68000 
29750

linnkok :
Ang.-magy.b. 167000 
Hazai bank. 385000 
Agrárbank 100000 
Magyar hitel 795000 
Jelzálogbank 84000 
Leszám. b. . 168000 
Olasz Bank 50000 
Osztrák hitel 178000 
Anglobank . —
Bosny. agrár 65000 
Iparbank . —
Főldhitelbank350000 
Hermes. . 81000
Horvát-szlav. 53000 
Ingatlanb. 420000 
Csehbank . 40000 
Forgalmi b. 55000 
Kér. hitel . 36000
Magy.-német . 35000 
Közp. Jelz. .
Városi bank 28000 
Merkúr . . 30000
Nemzeti . . —
Kér. bank . 12850()0 
Lloyd bank . *41000

Takarékpénztárak :
Belvárosi . . —
Lipótvárosi . —
Bgv. fővár. .
Magv. ált. .
M. Ő. K. Tak. — 
P. H. Első —

Biztosíték :
Első M.Bizt 6ő00000 
Fonciere . . 725000 
Magy.-francia — 
Jég . . . .180000 
Nem. baleset — 
Pannónia . 1000000

Malmok :
Back . . . 141000
Bors.-misk. . 222000 

98000

Wőrner . . 
üj Fegyver 
Bex Lloyd 
Interrexim , 
Fábián . .

Különféle váll. t

75000 
135000 

20000 
50000 

505000 
39000 

127000 
61)000 

270000 
100000 
385000 
130000 
67000 

750000 
233000 
46000 

115000 
380000 

36000

264000 
26000 

. 52000 
16005

Konkordia 
Békéscsabai.
Blső bpesti .
Gizella . . 
Hungária 
Királymalom 
Viktória . . 
Transzdanub. 80000 
Unió . —
Tőrőkszentm. 55000

Bánfákéi téglagyárak

200000
120000

65000
395000

Salgó . . 
Beocslnl . 
Borsodi. . 
Sztlőrinczi 
Cement

698000 
.1300000 
. 290000 
. 175000 

265000
Északin« g var —
Szászvári . . 4S0000 
Kohó . . .1000000 
István . . . 45000
Köb. tégla . 270000 
Dräsche . . 610000 
Magnezit . .3500000 
Aszfalt . . . 90000
Alt. kőszén .2825000 
Kerámia . . 130000 
Nagvbátonyl 260000 
Újlaki . . . 265000 
Urikányi . . 1600000 
Chaudolr . .
Rottmüller . 40000

Könyvnyomdák i
Athenaeum 
Franklin 
Glóbus . . 
Pallas . . 
Révai . . 
Rigler . . 
Kunossy . 
Stefaneum 
M. F. T. R

. 275000 
1300000 

. 48000

! 100000 
69000 

, 33000
. 42000
.450000

Osztr. légsz. 750000 
Bárdi . . 33000
Baróti szesz 23000 
Róni . . . 140000 
Brassói . .
Chinoin. . .
Danica. . •
Diana . . .
Égisz. . . .
Izzó ....
Textil . . . 
Gynpjumosó 
Papíripar . .
Részv. sört. 
Szövőkötő .
Spódlum . .
Temesi szesz. 
Dunántúli .
Felten . . .
Flóra. . . .
Főv. ser.
Goldberger . 
Gschwind 
Haltenyésztő 
Hung, míítr. 530000 
Horvát cukor 900000 
Juta . . . 280000
Kábel. . .
Karton 
Keglevich.
Keleti Mur.
Király autó 
Királyserfőzö 128000 
Kl ein* és Fia ex 22500 
Klotild . . 135000 
Folg. serf. . 630000 
Krausz szesz 85000 
Ligetszan. . 30000
Cukoripar . 3900000 
Lámpa . . 280000 
Auer . 355000
Magy. kendert55000 
őstermelő. . 406000 
Pamut . . 300000 
Buggyanta 235000 
Szalámi. . . 26000
Vasúti forg.. 255000 
Marosv. petr. — 
Mezógazd. 1 (>10000 
Oczeán . . 48500
Olaj .... 96000
Pannónia sör 31000 
Phoebus . . 68000
Pösp. borp.. 27000 
Szegedi kender760000 
Royal szálló . 220000 
Schwartzer 60000 í 
Szikra . . . 139000 I
Stummer . .1700000 j
Telefon . . 222000 |
Temesv. serf. 135000 1 
Török . . . 52000
Turul . . . 89000
Unió szinti. 32000 
Vm. mezőg. . 17500 
Vasm. vili. . 64000
Villányi . .
Zagyvapálfalv. 70000 
Mez őhegy.cuk.365000 
Vándor . . 45000
Délcukor . . 550000
Dorogi . . . 29000

Faipari vállalatok ;
Alt. Faipar —
Cserző . . .
Dunaharasztl . 39000 
Egy. fa
Fournier . 
Guttmnnn 
Hazai fa . 
Honi fa

48000
680000
185000

31000
Kőrösbányai 22500 
Lignum Tróstl24000 
Magy.-am. fa 43000 
Magy. erdő . 14500
Magyar Lloyd 180000
Malomsoky 
Nemz. fa 
Lichtig . . 
Neusehl.-L. 
U Ofa . . 
Rézbányái 
Szlavónia

435(H)

. 17800

670000
242000

88000
Union des U.2100000
Viktória b.
Zabolni . .
Zentai . . . 
Kronberger 
UJ Lichtig . . —

Közlekedési vállal. :

24500 
168000 
210000 

. 24500

Vasművek, gépgyárak:
Rima . . . 168000 
Kóburg. . . 55000
Csáky . . . 60000
Gazd. gépgy. 190000 
Fegw.-gy. .1850000 
Franki . . . 103000 
Ganz D. . 43500000 
Ganz vili. . 3750000 
UJ Ganz vili. —
Gép és va«ut 165000 
Gvőrffv-W. 138000 
Hoffher . . 255000 
Kaszab . . 128000 
Köhne . . 128000 
Láng ... 340000 
Llpták . . 39000
Mág .... 85000 Közúti . . . 31000 
Magy acél . 300000 Városi . . . 48000 
Magyar-belga 185000 Déli vasút . 138000 
Motor . . 125000 AUamvasut . 505000 
ólomárugyár 40000 Nova. . . . 13S000 
Vegvipnr . . 58000 Adria . . . 660000
Waggon . .127000 Atlantién . . 17000
Roessemann . 85000 Levante . . 975000 
Schlick . . . 275000 Rur .... 27000
Schuller . . 63000 Mlskol-czl . 57000
Teudloff-Dltr.120000 Tröszt . . 161500

Utótözsdc. Az irányzat lm válságos 
Osztrák Hitel 180000, prolongálva 
192000, Salgó Tloooo, prolongálva 
770000, Lloyd bank 11000, prolon­
gálva 15(XX>. Leszámítoló 5oooo. pro 
lonkáíva 55000, Államvasul 510000, 
Tinnz Danub. 15, Magyar Hitel 800— 
805000. Viktória malom 155000, I 
Hűd. Gőz. 210—220000. Concordia 
malom lOlooo. Láng 3450QQ. Mező- 
cukor oüőooo, Magyar cukor 3300.

Nem hivatalos értékek : Amerikai 
bank 10500—11500, Fabank 13500— 
14500, Foresta 30 35ooo, Just izzó 
14—15000, Hu da-Újlaki 8500--8750, 
Nógrádi 21 -23ooo, Sajók on di 27— 
2ÍXKK). Korvin gép 10—11500, Ka- 
ráncsberényi 14- 15000, Kopecki G— 
8(XX), Farmenicia 7500—8ooo. Dél­
keleti 40—420(X). Móri r,0--70000, 
Székely és Gerő 5200—-800. Herendi 
13—14000.

A korona 0-0305
Zürich, szepf. 21. Boriin Ö.(XKX)5I50 

Hollandia 222.25, Newyork 5.05 és 
egynegyed, London 25.08, l’áris 
33.*35, Budapesi 0.0305, Milano 
25.30, Prága 10.97 és fél, Belgrad 
0.10, Bukarest 2.55, Varsó 0.0018. 
Bées 00079 és ötnyolcad. Szófia 5.30

-A derizaközpont 
árfolyamai:

Egy darab Pénz Áru
(Vétel) (Eladás)

Dollár .... 19800 K 20900 K
Angol Iont . t 89000 K 93400 K
Hollandi forint 7 700 K 8140 K
Francia frank . 1167 K 1233 K
Svifcl frank . 3460 K 3 80 K
Léva .... 183 K 194 K
Cteh korona . 588 K 632 K
Lel...................... 93 K 106 K
Líra . . . . 8S0 K 935 K
Dinár . . 212 K 226 K
Kémei márka 0' 002 K 0-003 K
Lenggel márka . 0-1152 K 9-1218 K
Ontrák korona . 0-2770 K 0-2990 K
Napoleon aranf. 6S200 R K
Dán korona . . 3520 K 3740 K
Norvég korona 3126 K 3346 K
Svéd korona . 6170 K 5600 K
Belga frank . „ 906 K 1020 K

ne fizessen portót
hanem adja lel hirdetéseit a
ip Hirdető

utján, mert

ingyen Menetűi Ilii
tiárnieiybel-sküitQlili

Kossuíh-utca 53. szám
Telefon íl—51.

Az Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad a kiadóhivatal.

Gazdálkodóknak
iparosoknak alkalmas, beköl­
tözhető ti á z e i a d ó.
Tlmár-u. 11. alatt van. közel 
a főtérhez és vasúthoz. Naiiy 
udvar és kert van hozzá, najjy 
pince. Villany, telefon he van 
vezetve. Van rajta ft-szor cím­
szóba, konyha és 4-szer egy 
szoba. Az tilealrész újonnan 
renoválva.

Ara 25 millió korona. 
Fizethető búzával is.

Házvevők!
Nézzenek szét előbb a város­
ban, majd akkor megfogják 
látni azt, hogy micsoda árakat 
kérnek egy-egy lerombolnlvaló 
házért, még a külsőségeken is.

Ez a ház ma azok mellett 
palota és ajándék.

Teljesen újonnan átrenoválva. Semmit 
a világon javítani, reperá ni nem kell 
rajta ! Három utca sarka! Villany, viz, 

csatorna bevezetve !
A vevő azonnali beköltözhe- 
tésre kap két hatalmas nagy 
szobát, előszobával, konyhá­
val, nyitott verendával, nagy 

pincével és fáskamarával!
Meszena-u. 26. Maróthy György-u. 27.

Gólya-u. 1. sz. sarokház ez I 
A P tértiéből nviló Egyma'om-utca 
egyenesen belemegy a Maróthy György- 
utcába, a Rákóczi-utcából nyíló Leány 

utca pedig a Míszena-utcába.
A vételi ügylet a Nagy Lajos 
irodában köthető meg Verte-u. !).

i APRÓHÍR PETES EK I
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 Figyelje 

meg
az Egyetértés 

apróhirdetésrovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

a hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telefon 4.

Kiadóhivatal 
Kossalh-iitca 2. sz.

■■■■■■■■
Ócska vasat
rezet« mindennemű 
fémet legmegeiebfc 
árért veszek. Ková­
csoknak hasinál ha­
lói becserélek. Na- 
gyob tételtelszóllitok

EötvŐB-ulca 110. ex. 
Telefon 6-B6.

I¥

Levelezés

Csütörtök este
a Hungária kávéházba 
e lapra figyelmeztetett 
hölgy ismeretségét ke­
resi „Tarka szegfű“. 
Házasság lehetséges.

2958

Ajánlat
Bútor ve vők.

Elsőrendű, szabadkézi 
kőrisfa, teltháló, szilfa­
hálók, hencserek besze­
rezhetők, bútorra klór­
ban Varga-utca 1. sz. 
Sz nt-Anna-u. sarok. 
_________________ 1872

Portlandeemeiit
legolcsóbban a Delire- j 
ccni .Műkögyár r.-1.-nal 
Fürdő-utca 2. sz. aiatl 
kapható. 29471

Háztartásba
jólelkü, türelmes nő 
alkalmazást talál. Ká-1 
roly Ferenc József-ut 8.'

2956 I

vállalnak felelősség 
mellett helyben és 
vidéken

Ráthonyiés Körösy
m. kir. szabadalmazott 
féregirtók.Eötvös-u.118 
Csapő-utca sarok. 

Parkett gyalulás.
Beeresztés, fényezés.

■Vssfvrw»—■

Aranyat,
ezüstöt,

briliánsát
legmagasabb arban 

vásárol
K A T A I
ékszerkereskedő

Vlae-ntca 19., II. cm.
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Kereslet

Aranyat,
ezüstöt, 
briliánsát, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Halvan-u. 2., I. emelet.

Győződjön meg
Ilrllllánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem!

GRITSCK
ékszerkereskedő

Kosanth-n. 13. emelet

Veszek
fehérnemüeket, selyme- 
két, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser. Pjacz-u 
7- sz.___________ J883

Mérlegképes
gyakorlott főkönyvelőt 
vagy főkönyvelőnőt ké­
résé k a zo n 11 a libel ópés re. 
Bleyer, Piac-u. 7. 2932

Önálló
kábáim unkásnőt felvesz 
jó fizetéssel Belvárosi 
női divatterem Kossuth- 
utca 26. Tanuló leányok 
felvétetnek. 2957

Lsülörlők reggel
egy disznóölő szerszám 
a Trenka-malomtól a 
Nagytemplomig elve­
szett. Becses megtaláló 
jutalomban részesül, 
Hatvan-u. 1. Vilmán vi­
llái. 2959

500.000 korona
kölcsönt adok iparos­
nak vagy kereskedő­
nek. A pénz azonnal 
rendelkezésre. Cim a 
kiadóhivat alban. 2955 

art

felvesse
alap kiadóhivatala

Dhulás

Eladó
Bercsényi-utca 38. sz. 
ház beköltözhető Lika­
sokkal. 2945

TAHKOMTVEK
az összes elemi, felső-es középiskolák részére kapha­
tók, iró-és rajzszerek legjutányosabban beszerezhetők

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.
Puskamüvesmühely 

megnyitás!
Van szerencsém a n. é. közön­
ség szives tudomására hozni, 
hogy a Ladányi J. és Társa 
puskamüves cégtől kiléptem és

Vár-utca 9. szám
(Nyomtatö-utea sarok)

alatt puskamüves műhelyemet 
újból megnyitottam. Minden e 

szakmába vágó javításokat, 
ágyazásokat, átalakításokat, 
barnitásokat szakszerűen és 
jótállás mellett eszközlök. 

Egy tanuló felvétetik.
A n. é. közönség szives párt­
fogását kérem

Nagy István,
puskamüves, 
Vár-u. V, s/..

VASÁRUK,
takarékkonyhék, épület, butorvasa'.ísok |
BAKOS vasüzletében, i

Csapó-u. 88. Telefon 6—70.Ugyanott tnnuló felvőteUk, \

Chamotte-tégla
kapható.
Timár-u.11. Telefon 10-92.

*r: 1.i I.in.. t. n .i. 11.1ílminniTf

5
 Csoda olcsóért I
millió koronáért

megkapható I
Rengeteg sziliemmel ül#

a Csapókért, Báthori-utca 
30. sz. majdnem ezer 
négyszögöl termő szőlő

Aki legelőbb leleszi a foglalót a Nagy 
Lajos iredában, Veres-utca 9. sz. alatt, 
azé lesz a szőlő ezert e potom árért, 

melyért ma még ennyi üres telket 
sem kap !

Debreczen város és n Tiszántúli rét. eirvházker. könyvnyomda-vállalata.
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